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Europa Nostra je организација која се бави заштитом културног наслеђа, дакле заштитом
онога што је највредније у култури породице европских народа. Та организација је
напокон, више него оправдано, сврстала манастир Високи Дечани у категорију
најугроженијих европских споменика културе.

  

  

Не, није манастир Високи Дечани угрожен зато што се налази у близини активног
вулкана, нити зато што му прети поплава, земљотрес или било какава природна
катастрофа. Није тако велика европска вредност угрожена ни финансијски. Не, њу је
Europa Nostra у заштиту пре свега због непријатељског етничког и верског окружења у
коме се манастир Високи Дечани налази.

  

Ма колико се Европа трудила да окреће главу од преко 150 спаљених и оскрнављених
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српских цркава и манастира на Косову и Метохији од 1999. до данас, од којих је једна
(храм Христа Спаситеља у Приштини) и даље томе изложена (а налази се пред очима
Међународне заједнице), ма колико се трудила да окрене главу од 250.000 прогнаника,
овако велика светиња, манастир из 14. века, бисер европског грађевинарства,
фрескосликарства и духовности је нешто од чега Европа не може да окрене главу.

  

Кап која је прелила чашу, је оптужба којом нове власти у Приштини а преко тзв. Савета
за одбрану људских права и слобода, оптужују старешину те велике српске и европске
светиње за нимање ни више него за „ратни злочин“. Каква бескрупулозност!

  

  

Нове власти у Приштини, на челу са Аљбином Куртијем, су дошле на власт са
платформом која се базира на европским начелима: слободе и једнакости. Ако се по
јутру дан познаје, нема ту ни слободе, ни једнакости, барем не за српски народ, а ни за
европске вредности.
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Српски национални форум оштро осуђује нападе косовских власти на српске светиње, и
даје безрезервну подршку европском ставу израженом кроз активности организације
Еуропа Ностра.

  

А нове косовске власти нека се пресаберу, да ли су окренуте Европи или Азији.

  

Грачаница,

  

14.04.2021.
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